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Cevre Sorunlar Testi

1. Asagidakilerden hangisi cevre sorunlarina
neden olan insan faaliyetlerinden biridir’?

A) Agaclandirma calismalart yapmak

B) Fabrika atklarini artmadan dogaya birakmak
C) Geri déntstim aliskanligr kazanmak

D) Yenilenebilir ener ji kaynaklarini kullanmak

2. Su kirliligini azaltmak icin asagidakilerden
hangisi yapilmalidir?

A) Kimyasal atklari su kaynaklarina bosaltmak

B) Atk sularin aritilmadan denize birakilmasi

C) Endustrigel atiklarin su kaynaklarina karismasini
engellemek

D) Atk sularin evsel kullanim icin dogrudan
kullanilmas

3. Asagidakilerden hangisi ormanlarin yok
olmasina neden olur?

A) Agaclandirma calismalarinin artirlmasi
B) Orman yanginlarinin énlenmesi icin tedbir
alinmasi

C) Asint agac kesimi ve tarim alani acma
calismalar

D) Ormanlari koruma altina almak

4. Asagidaki olaylardan hangisi dogrudan hava
kirliligine neden olur?

A) Fosil yakit kullanimi

B) Organik tarm uygulamalar:

C) Geri déntstim calismalarinin artirilmasi

D) Agac dikme kampanyalari

5. Asagidakilerden hangisi toprak kirliliginin bir
sebebi olabilir?

A) Kimyasal gtibre ve tarim ilaclarinin asiri
kullanimi

B) Dogal gtibre kullaniminin tesvik edilmesi

C) Atklarin geri dénustirilmesi

D) Cevre dostu tarim uygulamalarinin artirilmasi

6. Hangi énlem cevre kirliligini azaltmaya
yardimar olur?

A) Plastik kullanmini artirmak

B) Yenilenebilir ener ji kaynaklarini kullanmak
C) Fosil yakit tiketimini artirmak

D) Atk sularin dogaya kontrolsiiz birakilmasi

7. Asagidakilerden hangisi denizlerin kirlenmesine
neden olur?

A) Geri dénistimin tesvik edilmesi

B) Petrol sizintlarinin dnlenmesi

C) Plastik atiklarin denizlere birakilmasi

D) Deniz ekosisteminin korunmasi

8. Hava kirliligini azaltmak icin asagidakilerden
hangisi yapilmalidir?

A) Araclarda egzoz filtrelerinin kullanlmasi

B) Daha fazla kémir tiketilmesi

C) Sanayi bacalarina filtre takilmamasi

D) Fosil yakit kullaniminin artirlmasi

9. Asagidakilerden hangisi kiresel sinmay artirr?
A) Agaclandirma calismalarinin artirlmasi

B) Yenilenebilir ener ji kaynaklarinin kullanlmast

C) Fosil yakitlarin asir tiketimi

D) Fabrika bacalarina filtre takilmas

1 0. Toprak kirliligini nlemek icin asagidakilerden
hangisi yapilmalidir?

A) Kimyasal atkklari topraga gémmek

B) Geri déntsim uygulamalarini yayginlastirmak
C) Sanayi atiklarini topraga birakmak

D) Plastik atiklarin dogada birakilmasini tesvik
etmek

11. Asagidakilerden hangisi cevre sorunlarini
artiran bir insan faaliyetidir?

A) Ener ji tasarrufunun tesvik edilmesi

B) Sanayi atklarinin artilmadan dogaya salinmasi
C) Geri dontsim calismalarinin artirilmasi

D) Yenilenebilir ener ji kaynaklarinin
yayginlastirilmasi

1 2. Asagidakilerden hangisi cevre sorunlarinin
¢ézimine yénelik bir éneridir?

A) Fabrika bacalarina filtre takilmas

B) Daha fazla plastik tretmek

C) Ormanlik alanlari tahrip etmek

D) Atk sularin aritilmadan dogaya birakilmas
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1 3. Deniz kirliligini azaltmak icin asagidakilerden
hangisi yapilmalidir?

A) Plastik atiklarin denizlere atilmasi

B) Endustriyel atiklarin denize bosaltlmasi

C) Petrol sizintilarinin dnlenmesi icin dnlemler
almak

D) Deniz ekosistemini bozan faaliyetleri tesvik
etmek

1 4. Asagidaki segeneklerden hangisi dogaya
zarar vermeyen bir uygulamadir?

A) Kimyasal gibre kullanimini tesvik etmek
B) Ormanlarin korunmasi ve agac dikmek

C) Sanayi atiklarini dogaya birakmak

D) Fosil yakit kullanimini artirmak

15. Asagidakilerden hangisi cevre sorunlarinin
artmasina sebep olur?

A) Plastik kullaniminin yayginlastirnlmasi

B) Geri dénistim faaliyetlerinin artirlmasi

C) Dogal kaynaklarin bilincli kullanilmasi

D) Cevre dostu trtnlerin tercih edilmesi

1 6. Hangi faaliyet toprak kirliligini azaltr?

A) Kimyasal atklarin topraga karismasini 8nlemek
B) Tarim ilaclarini kontrolstiz kullanmak

C) Endustrigel atiklar gémmek

D) Plastik atiklari dogaya birakmak

1 7. Kiresel isnmay engellemek icin
asagidakilerden hangisi yapilabilir’?

A) Fosil yakit kullanimini azaltmak

B) Ormanlari yok etmek

C) Fabrika bacalarina filtre takmamak
D) Sera gaz salimmini artirmak

1 8. Hangi secenek strdirilebilir bir cevre icin
dogrudur?

A) Geri donistimin tesvik edilmesi

B) Kimyasal atklarin su kaynaklarina birakilmasi
C) Fosil yakit kullaniminin artirlmasi

D) Ormanlik alanlarin tahrip edilmesi

19. Hangi secenek cevre kirliligini artirr?

A) Plastik poset yerine bez canta kullanmak

B) Elektrikli arac kullanmini yayginlastrmak

C) Ormanlari yok etmek ve sanayi alani agmak
D) Yenilenebilir ener ji kaynaklarini kullanmak

20. Asagidakilerden hangisi cevre sorunlarina
cézim Uretmek amaciyla yapilan bir
uygulomadir?

A) Atklarin geri dénisttirilmesi

B) Petrol sizintlarinin tesvik edilmesi

C) Ormanlarin tahrip edilmesi

D) Kimyasal atiklarin kontrolsiz birakilmasi
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